Der
PlasmaSchlitten

nach einer Idee von
Manfred Welding

Unbedingt ansehen
Youtube: Mannis Vorrichtung

Version 2
- 8 Kugellager
- Brennerneigung einstellbar |
- Zubehor:

Drehdorn System 16

Alle Angaben sind ohne Gewahr

PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

Leopoldi August 2023
Seite 1von 8

1/8




Ansicht 1  von hinten

o
S
| K =
78,00 | | 8,00
B | |
@ﬁ \; | j@
1] | * 1] [ 1]
™t |
o= 7 N\ I
o } QQ) } _ o o
@ S [ =T s Kann noch: S S
9 gchéfve'%en Federblech, damit die 5 g
eidseitig :
g e 1x Winkel rechts (vorne)
Ansicht 2 von unten 1x Winkel links (hinten), jedoch
78.00 310,00 78,00 s | o ohne Mutter und Loch 10mm
’ ’ = ’ S| 2
5 =t
— |
’ ID | & |
*********************** g — Winkeleisen 25x25x3
(\ -— -— -— g -— -—
3 S s S S PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
N Lo S =] 3 nach YT- Manfred Welding
Leopoldi August 2023
| Den Innenradius der Winkeleisen ggf. an den Schrauben ausschleifen ! Seite 2 Winkel

2/8



Schrauben, Federscheibe

ﬁ und Mutter M8
23

© e
0 g

Kugellager 608 2RS oder zz

PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

Leopoldi August 2023
Seite 3 Zusammenbau 1

3/8



Stahlrohr 30x50x1,5mm
oder ahnliches Profil verwenden

|

50,00

$ Nach dem Einbringen aller Bohrungen

7500 . mittig mitz.B. Trennscheibe teilen

35,00

\
o
Q.
o
o PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
=JE=] = = Leopoldi August 2023
S g S %) Seite 4 Brenner Klemme
— —

N
~
oo



Zubehor: Drehdorn System16

!
@g’—

Bohrung 4,2 fur M5

—~—20,00 —

Viele Wege fuhren nach Rom:

evtl. -
8,5mm fur M10 -
Innengewinde Bohrung 8,5 t=20mm (Drehbank empfohlen)
oder Bohrung 10 (]
- N Kopf anschweil3en einer M10x30
Gewml\(: ;Jg}(igge Sechskanschraube anschweil3en.
@ oder

@ PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

(1)

Leopoldi August 2023
Seite 5 Brenner Flihrung

5/8



60

45

~
N
—19.00—
-——38,00——
g
A
r/ gy

Veritkal O

Bohrung 6,8mm [M8]

2

Horizontal

Bohrung 6,8mm [M8]

/)

RN
Zusammenbau 2 @
@)

(

PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

Etwas verdreht wegen evtl. Leopoldi August 2023
Kollosion der Fliigelschrauben? Seite 6 Brenner Schieber

6/8



Stiickliste aus CAD- Modell

Stuckliste PlasmaSchlitten aus TurboCad - v2.0- LP_19.08.2023

Pos. Stk. Bauteil MaR, etc.
1 1 Federring M10-10,2mm DIN127
2 6 Federring M8-8,1mm DIN127
3 1 Flachstahl 20x12x5 oder dhnlich
4 2 Fligelmutter M8
5 3 Flagelschraube M8x30
6 1 Gewindestange M10 L=40mm
7 4 Innensechskant-Hut M8x30
8 2 Innensechskant-Hut M8x45
E 8 Kugellager 608 2z oder 2RS
10 1 Mutter M10
11 2 Rundrohr Alu silber @10 s=1 L=10mm
12 4 Rundrohr Alu silber @10 s=1 L=7.5mm
13 1 Rundstahl 16mm L=55mm
14 1 Rundstahl 16mm L=250mm
15 1 Sechskant-Kopfschraube M10x30 DIN 601
16 2 Sechskant-Kopfschraube M8 x70
17 8 Sechskantmutter M8-6 DIN 934
18 1 Sechskantmutter M8-6 oder Vierkantmutter
19 1 Stahlrohr a21,3i16,1 L=38mm
20 1 Stahlrohr a21,3i16,1 L=60mm
21 8 Unterlegscheibe 8,4mm s=1,5
22 1 Vierkantrohr 30x50x1,5 1=145mm
23 2 Winkelstahl 25x25x3 L=150
24 1 Zubehor: Inbusschraube M5x6mm
25 1 Zubehdr: Kotfliigelscheibe 10,5x30 s=1,25
26 1 Zubehér: Rundstahl 16mm L=20mm
27 1 Zubehdr: Rundstahl @5 L=30mm

PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

Leopoldi
Seite 7

August 2023
Stickliste

718



Mein erster Aufbau

Im Testaufbau sind Achse
und Schraube noch getauschst.
Die vertikale Klemme ist nicht gedreht.

Viel Erfolg beim Nachbauen!

Und unbedingt vorher Mannis YT-Video
anschauen; suche
Mannis Vorrichtung

PlasmaSchlitten Lp.tcw- v2.0
nach YT- Manfred Welding

Leopoldi August 2023
Seite8 Projekt Foto

8/8



